



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

最高人民法院部署打击侵犯知识产权犯罪和纠正刑讯逼供 重点查办大要案

<http://www.fristlight.cn> 2005-08-25

[作者] 杜萌

[单位] 中国普法网

[摘要] 最高人民法院2005年8月24日召开全国检察机关电视电话会议,通报前一阶段检察机关开展打击制假售假、侵犯知识产权犯罪专项立案监督和以纠正刑讯逼供为重点的专项侦查监督活动的情况,强调深入扎实地抓好打击制假售假、侵犯知识产权犯罪专项立案监督和以纠正刑讯逼供为重点的专项侦查监督活动,是检察机关05年下半年的两项重要任务。

[关键词] 最高人民法院;知识产权犯罪;检察机关;电视电话会议

最高人民法院2005年8月24日召开全国检察机关电视电话会议,通报前一阶段检察机关开展打击制假售假、侵犯知识产权犯罪专项立案监督和以纠正刑讯逼供为重点的专项侦查监督活动的情况,强调深入扎实地抓好打击制假售假、侵犯知识产权犯罪专项立案监督和以纠正刑讯逼供为重点的专项侦查监督活动,是检察机关05年下半年的两项重要任务。为保证两个专项监督活动的深入开展、取得成效,最高人民法院提出五项措施:提高认识,加强领导;主动出击,拓宽发现案件的渠道;突出办案,集中力量办理一批重特大案件;各司其职,密切配合,形成合力;积极探索,建立长效机制。最高人民法院要求各级检察机关在深入开展两个专项监督活动中,紧紧围绕办案这一重点加大力度,特别要揭露和查办一批社会反响强烈的案件,并将此视为衡量专项监督活动成效的重要标志。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

